
日時　平成28年9月15日（木）
会場　メディサポＡ会議室
研修参加者　　40名　　アンケート回収率　80％　（回答者32名）
（ＩＤ取得説明会参加者13名の内11名含む）
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淡海あさがおネットを活用した事例報告とプロモーションＤＶＤ（湖北版）の視聴
アンケート結果
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6、あさがおネットを使った情報共有は活用できますか
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7、あさがおネットのメール機能は活用できますか
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8、あさがおネットを利用されている方へメリットとデメリットを教えてください

●医療と介護の切れ目ないサービスができる。コミュニケーションを通して多職種が繋がる
●リアルタイムで情報共有、画像、ペーパーレス
●気軽に連絡（情報発信）できる
●情報の共有ができ、便利だと思います
●各病院の研修会の情報がわかるようになって便利になりました。
●時間がない中で後回しになる。急性期病院での活用の仕方が検討されていない
●ＶＰＮネットワークを毎回つなぐ必要
●日常業務に追われ、なかなか「リアルタイム」で見ることができない
薬局にいないときは見られない（休日）
●どの患者さんがあさがおネットに登録されているのかがわからない（通院の方などは）
●利用者を増やすのに再度家族に同意書をもらうのが手間です。
●入っておられない（登録されていない？）所があると情報を送っても読んでいただけない
　ので加入していただきたい(ネットワークが活用できない）

9、あさがおネットを利用されていない方へ。利用しにくい理由を教えてください。
●ネット環境の整備、タブレットの導入費用　等費用対効果を説明しにくい
●介護現場的にはなかなかリアルタイムに発信できないのでは？訪問系では対応的かも
●使い慣れていなくて時間がかかりそう
●パソコンを使うことが苦手です。（画像の添付とか）そんなにまめにメールチェックできるか
●今回初めて知りました。この機会に是非利用したいと考えています。
●当法人として今年度中には導入したいと思っています
●事業所の理解とラウンドコストの面
●利用するケースが思いつかない
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10、ご意見ご感想、今後の研修希望など
●退院調整でのサマリーのやり取りや入院時の介護支援専門員からの情報　退院前の
ケアプランの送付など利用したい　動画などでの情報やりとりは今後利用できればと思う
●改めて重要性がわかりました、チャレンジします。
●米原の登録の人が極端に少ないのはなぜでしょうか？
●主治医連携病院の主治医面談に関してとても興味があります。主治医面談にかかる
　待ち時間の制限で中々業務と都合がつかないことが多く活用できたらなあと思います。
　診療情報提供書に記入していただきたい項目や具体的意見をＤｒの直接記入で
　メールを頂けることはとてもありがたいと思います。
　先生方のお時間をとりますがＣＭに求められる医療連携、多職種連絡が活用していければ
　うれしいです。
●活用されている主治医や訪看さんがふえれば活用の幅が広がると感じた。事業所では
　あまり活用されていないと思うが、一度活用して自分でどう思うか試してみたいと思った。
●医師や訪問看護師さんと電話やＦＡＸでもすれ違い等でなかなか連絡が付かないことが
　多いので上手く利用できればとても便利なシステムだと感じました。
　今後取り入れていきたいと思います。
●導入している事業所が少ないので、診療所がただ情報をのせているのが現状です。
　活用できている所があることを知り、もっと認知されるとよいですね。
●デイサービス、ショートステイ中の状態などにも活用できるとよいと思います。


